
Câmara Municipal de Ouro Branco
"Poder Legislativo"

  

Relatório da 8ª Sessão Ordinária
2ª Sessão Legislativa da 18ª Legislatura 

Identificação Básica

  Tipo da Sessão: Ordinária Data: 31/03/2026

Horário de início: 19:12:00 Horário do término: 23:10:00

Local da Sessão: Plenário

 

Mesa Diretora

  Presidente Warley Higino Pereira

Vice-Presidente Ivanildo da Silva Alves

Secretário Bruna D Ângela Martins Ferreira

 

Vereadores Presentes

  José Irenildo Freires de Andrade

Nilma Aparecida Silva

Branca de Castilha Souza Cunha

Warley Higino Pereira

Neymar Magalhães Meireles

Bruna D Ângela Martins Ferreira

Ivanildo da Silva Alves

Nélison José Alves

Welton Erasmo Vieira

 

Correspondências Recebidas
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Leitura de Matérias

Projeto de Lei Ordinária 038/2026
Dispõe sobre a obrigatoriedade de controle de acesso e vigilância nos prédios públicos do Munícipio de Ouro
Branco e dá outras providências.
Autoria: Ver. Neymar Magalhães Meireles

Projeto de Lei Ordinária 055/2026
Autoriza a inclusão de noções sobre a Lei Maria da Penha no currículo das escolas municipais e dá outras
providências.
Autoria: Ver. José Irenildo Freires de Andrade

Projeto de Lei Ordinária 060/2026
Autoriza o Poder Executivo a conceder, por meio de programa específico e temporário, definido como Refis-
Ouro Branco 2026, descontos para pagamento de créditos em favor do Município e dá outras providências.
Autoria: Executivo Municipal

Projeto de Lei Ordinária 070/2026
Dispõe sobre a abertura de Crédito Adicional Especial e dá outras providências.
Autoria: Executivo Municipal

Projeto de Decreto Legislativo 002/2026
Concede a medalha "Dona Jandira" ao Grupo PROFISAMBA.
Autoria: Ver. Ivanildo da Silva Alves

Projeto de Decreto Legislativo 003/2026
Concede a medalha "Dona Jandira" à Giucileia Leite Matias Silva.
Autoria: Ver. Nélison José Alves

Projeto de Decreto Legislativo 004/2026
Concede a medalha "Dona Jandira" à Roseli Aparecida Felix Reis.
Autoria: Ver. Bruna D Ângela Martins Ferreira

Projeto de Decreto Legislativo 005/2026
Concede a medalha "Dona Jandira" ao Sr. José da Silva.
Autoria: Ver. José Irenildo Freires de Andrade

Projeto de Decreto Legislativo 006/2026
Concede a medalha "Dona Jandira" à Josyelem Sara Luana Ferreira da Silva Ol.
Autoria: Ver. Warley Higino Pereira

Requerimento 071/2026
Solicita-se o encaminhamento ao gabinete da Vereadora Bruna D’Ângela Martins Ferreira de informações
acerca da existência e do funcionamento do leito de retaguarda no município.
Autoria: Ver. Bruna D Ângela Martins Ferreira

Requerimento 072/2026
Solicito que seja encaminhado ao gabinete da vereadora Bruna D’Ângela informações acerca da implantação
e funcionamento da Sala Vermelha no Hospital Raimundo Campos, considerando a relevância da estrutura
para o atendimento de urgência e emergência.
Autoria: Ver. Bruna D Ângela Martins Ferreira

Requerimento 078/2026
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Solicita-se o encaminhamento ao gabinete da Vereadora Bruna D'Ângela Martins Ferreira, informações sobre
a publicação da abertura do período para títulos dos servidores públicos municipais.
Autoria: Ver. Bruna D Ângela Martins Ferreira

Requerimento 074/2026
Requer seja encaminhado expediente ao Poder Executivo Municipal, especialmente às Secretarias Municipais
de Educação, Cultura, Esportes, Assistência/Desenvolvimento Social e demais setores envolvidos, REITERAR
o requerimento de nº 33, solicitando informações detalhadas sobre as ações realizadas para implementação
da Lei Ordinária nº 2.863/2025, que institui o programa “Colônia de Férias Legal” no município de Ouro
Branco.
Autoria: Ver. Neymar Magalhães Meireles

Requerimento 075/2026
Solicito a Prefeitura Municipal de Ouro Branco que seja encaminhado ao gabinete do vereador Warley Higino
Pereira informações sobre a concessão de adicional de periculosidade às serventes que desempenham suas
funções nas cozinhas das escolas municipais.
Autoria: Ver. Warley Higino Pereira

Requerimento 076/2026
Solicito ao Executivo que seja encaminhada ao Gabinete da Vereadora Nilma as informações sobre a
Telemedicina.
Autoria: Ver. Nilma Aparecida Silva

Requerimento 077/2026
Solicito ao Executivo que seja encaminhada ao Gabinete da Vereadora Nilma informações sobre o mutirão
oftalmológico realizado na zona rural em parceria com a Associação Olhar Pelo Próximo.
Autoria: Ver. Nilma Aparecida Silva

Requerimento 079/2026
Requeiro a Vossa Excelência, nos termos regimentais, após ouvido o Plenário, que seja encaminhado
expediente ao Chefe do Poder Executivo Municipal de Ouro Branco, bem como à Secretaria Municipal de
Saúde, solicitando informações da Farmácia Básica Municipal.
Autoria: Ver. Nilma Aparecida Silva

 

 

Matérias da Ordem do Dia

    Projeto de Lei Ordinária 017/2026 - Fase Única de discussão e votação  
"Torna obrigatória a utilização de dispositivos de sinalização refletiva e/ou luminosa e de identificação em
caçambas estacionárias e contêineres para coleta de entulho, materiais e resíduos, dispostos em vias e
logradouros públicos do município de Ouro Branco, e dá outras providências"
Autoria: Ver. Branca de Castilha Souza Cunha,

    Projeto de Lei Ordinária 040/2026 - Fase Única de discussão e votação  
""Institui o Programa Municipal de Zeladoria Preventiva, com o objetivo de garantir a manutenção periódica de
áreas públicas, unidades escolares e de saúde.""
Autoria: Ver. Neymar Magalhães Meireles,
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    Projeto de Lei Ordinária 044/2026 - Fase Única de discussão e votação  
"“Autoriza o Poder Executivo do Município de Ouro Branco a promover consultas junto as associações de
moradores de bairro sobre trocas de horários e itinerários dos ônibus urbanos do município”"
Autoria: Ver. José Irenildo Freires de Andrade,

    Projeto de Lei Ordinária 045/2026 - Fase Única de discussão e votação  
"“Autoriza a distribuição gratuita de leite com fórmulas infantis especiais para crianças lactentes, nas
condições que especifica no Município de Ouro Branco-MG”"
Autoria: Ver. José Irenildo Freires de Andrade,

    Projeto de Lei Ordinária 050/2026 - Fase Única de discussão e votação  
"Dá a denominação á pista de caminhada localizada na Av. Macapá, bairro Luzia Augusta MG-129, Ouro
Branco/MG como pista de caminhada Canto do Sabiá, e dá outras providencias."
Autoria: Ver. Nélison José Alves,

    Projeto de Lei Ordinária 061/2026 - Fase Única de discussão e votação  
"Dispõe sobre a abertura de créditos adicionais suplementares e dá outras providências."
Autoria: Executivo Municipal

    Projeto de Lei Ordinária 020/2026 - Fase Única de discussão e votação  
"Assegura a oferta de dieta isenta de glúten a pacientes com doença celíaca internados na rede municipal de
saúde e dá outras providências."
Autoria: Ver. José Irenildo Freires de Andrade,

    Projeto de Lei Ordinária 021/2026 - Fase Única de discussão e votação  
"Institui o programa Municipal de conscientização e apoio a pacientes com doenças neurodegenerativas,
incluindo Alzheimer e Parkinson, no Município de Ouro Branco e dá outras providências. "
Autoria: Ver. José Irenildo Freires de Andrade,

    Emenda ao Projeto de Lei Ordinária 020/2026 - Fase Única de discussão e votação  
"Emenda 01 ao Projeto de Lei 20/2026 que assegura a oferta de dieta isenta de glúten a pacientes com
doença celíaca internados na rede municipal de saúde e dá outras providências."
Autoria: Ver. José Irenildo Freires de Andrade,

    Emenda ao Projeto de Lei Ordinária 021/2026 - Fase Única de discussão e votação  
"Emenda 01 ao Projeto de Lei 21/2026. Que Institui o Programa Municipal de Conscientização e Apoio a
Pessoas com Doenças Neurodegenerativas, incluindo Alzheimer e Parkinson, no Município de Ouro
Branco/MG, e estabelece outras providências."
Autoria: Ver. José Irenildo Freires de Andrade,

    Projeto de Decreto Legislativo 001/2026 - Fase Única de discussão e votação  
"Concede a medalha "Dona Jandira" à Aparecida Miriam Barbara de Faria."
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Autoria: Ver. Nilma Aparecida Silva,

    Requerimento 071/2026 - Fase Única de discussão e votação  
"Solicita-se o encaminhamento ao gabinete da Vereadora Bruna D’Ângela Martins Ferreira de informações
acerca da existência e do funcionamento do leito de retaguarda no município."
Autoria: Ver. Bruna D Ângela Martins Ferreira,

    Requerimento 072/2026 - Fase Única de discussão e votação  
"Solicito que seja encaminhado ao gabinete da vereadora Bruna D’Ângela informações acerca da implantação
e funcionamento da Sala Vermelha no Hospital Raimundo Campos, considerando a relevância da estrutura
para o atendimento de urgência e emergência."
Autoria: Ver. Bruna D Ângela Martins Ferreira,

    Requerimento 074/2026 - Fase Única de discussão e votação  
"Requer seja encaminhado expediente ao Poder Executivo Municipal, especialmente às Secretarias Municipais
de Educação, Cultura, Esportes, Assistência/Desenvolvimento Social e demais setores envolvidos, REITERAR
o requerimento de nº 33, solicitando informações detalhadas sobre as ações realizadas para implementação
da Lei Ordinária nº 2.863/2025, que institui o programa “Colônia de Férias Legal” no município de Ouro
Branco."
Autoria: Ver. Neymar Magalhães Meireles,

    Requerimento 075/2026 - Fase Única de discussão e votação  
"Solicito a Prefeitura Municipal de Ouro Branco que seja encaminhado ao gabinete do vereador Warley Higino
Pereira informações sobre a concessão de adicional de periculosidade às serventes que desempenham suas
funções nas cozinhas das escolas municipais."
Autoria: Ver. Warley Higino Pereira,

    Requerimento 076/2026 - Fase Única de discussão e votação  
"Solicito ao Executivo que seja encaminhada ao Gabinete da Vereadora Nilma as informações sobre a
Telemedicina."
Autoria: Ver. Nilma Aparecida Silva,

    Requerimento 077/2026 - Fase Única de discussão e votação  
"Solicito ao Executivo que seja encaminhada ao Gabinete da Vereadora Nilma informações sobre o mutirão
oftalmológico realizado na zona rural em parceria com a Associação Olhar Pelo Próximo. "
Autoria: Ver. Nilma Aparecida Silva,

    Requerimento 078/2026 - Fase Única de discussão e votação  
"Solicita-se o encaminhamento ao gabinete da Vereadora Bruna D'Ângela Martins Ferreira, informações sobre
a publicação da abertura do período para títulos dos servidores públicos municipais."
Autoria: Ver. Bruna D Ângela Martins Ferreira,
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    Requerimento 079/2026 - Fase Única de discussão e votação  
"Requeiro a Vossa Excelência, nos termos regimentais, após ouvido o Plenário, que seja encaminhado
expediente ao Chefe do Poder Executivo Municipal de Ouro Branco, bem como à Secretaria Municipal de
Saúde, solicitando informações da Farmácia Básica Municipal."
Autoria: Ver. Nilma Aparecida Silva,

    Moção 021/2026 - Fase Única de discussão e votação  
"MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES À COORDENADORIA MUNICIPAL DE PROTEÇÃO E
DEFESA CIVIL (COMPDEC) DE OURO BRANCO. "
Autoria: Ver. Branca de Castilha Souza Cunha,
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